# ПРЕЗЕНТАЦИЯ НА ТЕМУ: «ОНИ ЗАЩИЩАЛИ РОДИНУ!»



УЧЕНИКА 4 КЛАССА «А» ТРАВКИНА ЕГОРА



## РОДИНА МОЯ - РОССИЯ!

#### 3. Александрова **Родина**

Если скажут слово «родина», Сразу в памяти встаёт Старый дом, в саду смородина, Толстый тополь у ворот. У реки берёзка — скромница И ромашковый бугор...

В лужах первые кораблики, Где недавно был каток, И большой соседней фабрики Громкий радостный гудок. Или степь, от маков красная, Золотая целина...

Родина бывает разная, Но у всех она одна! Это мой любимый стих о Родине. Для меня Родина — моя любимая страна Россия, мой любимый город Старый Оскол, мой дом и семья, школа, где я учусь, двор, где я гуляю со своими друзьями. Леса, поля, горы и реки - это все моя Родина.

Моя Родина для меня очень важна и дорога, здесь проходит мое детство. Я бы не захотел иметь никакую другую Родину, кроме нашей сильной и святой России. Это самое лучшее место, которое может быть на земле.

Мы гордимся своей Родиной и своим народом. Мы любим свой родной язык, песни и танцы своего народа. Мы живем в сильной развитой стране и должны преумножать её славу и благосостояние!

Много славных подвигов совершил наш народ за всю свою историю, много подвигов совершил он и в годы Великой Отечественной войны, в ходе которой погибло более 25,6 млн. человек – жителей Советского союза.



Великая Отечественная война явилась самым крупным вооруженным столкновением в истории человечества. На огромном фронте, простиравшемся от Баренцева до Черного морей, с обеих сторон в различные периоды сражались от 8 до 12 млн. человек, применялось от 5 до 20 тысяч танков и самоходных артиллерийских установок, от 150 до 320 тысяч танков и самоходных артиллерийских установок, от 150 до 320 тысяч орудий и минометов, от 7 до 19 тысяч самолетов. Такого

На борьбу с поработителями встала вся страна. На фронте и в тылу людей всех наций и народностей объединила одна цель – выстоять и победить. Наши прабабушки и прадедушки приняли всю тяжесть событий Великой Отечественной войны на свои плечи. Они защитили Родину! Они дали нам мирное небо над головой! Прошло больше половины века со Дня Победы нашего народа в Великой Отечественной войне, а это значит, что все меньше очевидцев трагических событий остается в живых. Пусть вечно будет жива память о них - защитниках Отечества, отстоявших мир и свободу, о героях, переживших эту жестокую войну!



# МОЙ ПРАДЕДУШКА – ГЕРОЙ

ВОЙНЫ



Не обошла война и мою семью. Прабабушки и прадедушки воевали за нашу Родину, прославляя семью подвигами. Одни из них были солдатами, другие — сестрами милосердия, кто-то трудился в тылу. Многих из них уже нет в живых, но мы будем о них помнить всегда!

Воевал за свободу нашей Родины мой прадедушка Ушаков Виктор Константинович. Он родился в г. Валуйки Курской губернии (сейчас - Белгородской области), откуда и был призван в ряды советской армии в возрасте 17-ти лет. Всю войну он был радистом в танковой дивизии. За время войны (с 1943г.) он получил награды: Орден Красной звезды и медаль «За отвагу». Я помню о подвиге своего прадедушки, я им горжусь!



### МОЕМУ ПРАДЕДУШКЕ ВЯЩАЕТСЯ...

Висит портрет на стене, Не знаком этот дядя мне – Не качал он меня на руках, Все о нём я узнал на словах:

Молодым он мальчишкой был, Когда на войну уходил — Шёл ему лишь семнадцатый год. Был радистом он призван на фронт. Его танк весь пылал в огне В 43-м на «Курской дуге»... Много видел он боли и зла
И грустны на портрете глаза,
За отвагу медаль на груди,
Рядом орден «Красной звезды».

Нет в живых уже никого,
Кто рассказывал мне про него,
Но висит портрет на стене
И как будто говорит он мне:
«Живи мой родной внук
И пусть мир всегда будет вокруг!».